
            平成 24 年 7 月 13 日 

                              広島市立中島小学校 

                              校長だより 第 4号 

 子どもたちの心に種をまき、水を与え、光を与え、栄養を与え 

あせらず、あわてず、あきらめず、花の咲く日を待ちたいと、 

 この題をつけました。 

 平和を未来に 

    送り届けよう! 
  7 月 5 日(木)、例年通り、平和集会を行いました。先日の学校だよりに掲載

したピースサミット参加作文の中にもありましたように、本校児童は入学して

から、｢戦争｣に関する歴史を学んだり、｢平和｣について考えたりしてきました。

平和集会では、計画委員進行のもと、4 年生が中心となって平和に関する学習

内容を発表しました。以下は、その会で、私が子どもたちに伝えた話です。 

 ご家庭での話題の一つに加えていただければ幸いです。 

 

皆さんは、｢平和のメッセンジャー｣です。 

つまり、｢平和を未来に送り届ける人｣です。 

メッセンジャーの一人として、藤本さんはピースサミットで作文を披露しま

した。4年生は｢あの日の中島｣について学習したことをまとめて発表しました。 

そして、全員で歌や折り鶴に平和への願いを込めました。 

中島小学校一人一人が、｢平和のメッセンジャー｣としての使命を果たしたと

思います。 

これからも、｢平和を未来に送り届けるヒロシマの子｣として、平和の大切さ

を、訴えていきましょう。 

最後になりましたが、保護者・地域の皆様、子どもたちと同じ時・同じ場所

で平和の尊さを共感していただき、ありがとうございました。また、本校の平

和学習推進のために、お力添えくださった梅野様、｢昭和 20 年の会｣の皆様方に

深くお礼申し上げます。 

皆さん、忘れてはいけません。 

あなた方は｢平和のメッセンジャー｣です。 

※ 裏面に｢平和集会｣終了後、参加保護者の方々からいただいた感想を掲載し

ております。ご協力、ありがとうございました。 

いつか花咲く日のために  
 



なかじまっ子の感性から生まれる｢なかじま 五七五｣ 
新しい学年がすっかり板に付いた頃、夏休みの到来。長い休みの間にまた一 

段と成長し、頼もしい姿を見せてくれることでしょう。 

 

6 年生への感謝のメッセージ。 

   六年生 下級生に やさしいね          一年生保護者 

   六年生 やさしさいっぱい ありがとう      一年生保護者 

  

夏の到来に弾む心。 

   もうすぐね あついなつがね やってくる     三浦 克仁 

   なつになり アイスクリーム うまくなる     小林健太郎 

   夏休み プールやあそび たのしいな       二宮 塔子 

 

 すぐに治って泳げるよ。 

   プールだね こっせつしちゃった くやしいな   雨田 怜奈 

 

 楽しい思い出や夢ができましたね。 

   ゆきおんせん みんなわいわい いいゆだな    大杉 美花 

   いむろでね スケーター買って たのしいな    松下 葵 

   ボーリング あたればいいな ストライク     福本 彩乃 

   おもちゃが よるにおきてね ダンスだよ     平岡 昂 

  

6 月 4 日から 4 週間子どもたちと過ごした実習生先生の決意。 

   再会は 先生になって 広島で          大西 亮花 

  

  子どもらの｢安全｣を求めて。 

   子どもらの 笑顔を浮かべ 道想う        詠み人知らず 

 

 青少年健全育成連絡協議会の依頼で 5 年生がスローガンを考えました。 

 下村 めぐさんの作品が選ばれましたので、お知らせいたします。 

       あいさつ・ごみひろいで 

人の｢わ｣ まちの｢わ｣ 

 

 



 平成２４年７月５日（木）「平和集会」保護者感想 

 

○ 今日は平和集会にこさせてもらい，平和の大切さを改めて感じました．私もここ

中島小学校の卒業生で小学校の時、同じ場所で平和学習をしました。その頃をまた

思い出しましたこれからもずっと平和集会を通じて平和の大切さを学習していっ

てくれたらと思っています。 

○ とても堂々とした発表 とても とてもすばらしかったです。感動して涙が出て

しまいました。４年生の発表は英語の発音もとてもきれいでしたね。沢山沢山練習

されたのがよく伝わりました。感動をありがとうございま した。 

○ しんみり語る４年生に平和について考えさせられました。ありがとうございまし

た。 

○ きれいな歌声と平和のメッセージが心に響きました。平和な世界が広がりますよ

う 

○ ４年生の発表にとても感動しました。一人一人の思いが伝わり、感動しました。

ありがとうございました。 

○ しっかりとした発表でした。心に響く歌声でした。一緒に平和について学べ、充

実した時間をすごせました。 

○ あの日の(8/6)ヒロシマがつたわってきました。平和の尊さをあらためて考えさせ

られました。 

○ あの日の中島の様子がよくわかりました。４年生のみんなが、一生懸命練習して

きたことが，見てとれました。感動しました！！ありがとう！！ 

○ あの日の中島小学校の事、知らない事がたくさんありました。私自身が勉強させ

られる事が多い、とても感動する発表でした。本当にすばらしかったです。 

○ ４年生の発表とてもすばらしかったです。平和について学び、考え、堂々と発表

する姿勢もすてきでした。平和のメッセンジャーになるとともに、自分たちの生活

の中でも人を大切にする思いを生かして下さい。 

○ ４年生の保護者です。毎年感動のある発表、ひとり一人にありがとうがいいたい

ですね。素敵な歌声、歌詞を子ども達に教えてもらいます。未来への平和メッセン

ジャー親子で伝えて参ります。感謝申し上げます。 

○ 子供達の発表とても心に響きました。平和について学び、深く考える機会を与え

てもらい感謝しています。 

○ こんなに素晴らしい会だったとは、とても感動しています。子供もちゃんと発表

していて安心しました。ずいぶん練習したんだなあと、今日はたくさんほめてあげ

ます。ありがとうございました。 

 

 

 

 



○ 平和集会での皆さんの姿勢、本当にすばらしかったです。４年生の発表を聞いて

いる間、涙が止まりませんでした。それだけ心に響きました。とてもすばらしかっ

たです。この時間を皆さんとともに過ごせた事 本当によかったです。ありがとう。 

○ 体験を基にした発表でとても伝わってきました。戦争はいけない！ けれど相手

を思い自分のことも思い大切な命 守りたい。 

○ 子供たちが平和についてたくさん勉強し、学んだことが感動して伝わってきまし

た。 

○ 今日４年生の孫の「平和」の発表集会に参加させていただき、本当にこの子供達

のためにも平和な日本を守り続けたい。そして子供達に平和な心をつないでいって

欲しいと切に願いました。 

○ 感動しました。子供達のすばらしい才能や大きな夢をもったまさに未来を背おっ

てくれると確信できました。一生懸命頑張ってください。 

○ ４年生の発表はとてもすばらしかったです。「あの日の中島」の様子がよく分か

りました。子ども達が平和について学び、いろいろと考えてくれたらと思います。

ありがとうございます。 

○ ４年生の発表とてもすばらしかったです。全校生徒で歌った歌もきれいな歌声で

感動しました。ありがとうございました。 

○ 練習の成果が発揮されて感動しました。 

○ 「あの日の中島小学校」の発表に感動しました！「あの日」の様子が目に浮かび

改めて今の平和や生きていることの有り難さで感じました。すばらしい会を有り難

うございました。 

○ ４年生もみんながいっしょうけんめいとりくんでいる姿が想像できる、よいもの

だったと思います。平和へのいしきも日々そだっていくものだと思うので、このよ

うなとりくみはとてもよいと思いました。 


